
  

 

ASSOCIAZIONE LA TRISA 
Frazione Mortaso 

38088 SPIAZZO (TN) 

 

 
 
 
 

SEDUTA DEL 31 MARZO 2013 ORE 11.30 
presso la sede dell’associazione 

 
DIRETTIVO: 

 

NOMINATIVO PRESENTE ASSENTE NOTE (*/**) 

Lorenzi Olimpio X   

Mosca Luciano  X  

Barbieri Nicola X   

Bina Claudio X   

Cozzio Lorenzo X   

Collini Thomas  X  

Compostella Elvis X   

Lorenzi Alessandro X   

Lorenzi Vittorio X   
* giustificato   ** ingiustificato 

 

 
Assiste e verbalizza la riunione il Segretario Lorenzo Cozzio. 
 
Si passa quindi alla discussione dei punti previsti all’ordine del giorno e precisamente: 
 
1. Redazione dell’articolo su Spiazzo Informa e sul “Giornalino” della Trisa 

 
Entro la fine di aprile è necessario predisporre l’ articolo per la redazione di “Spiazzo Informa”. 
L’ incaricato (Alessandro Lorenzi) provvederà come di consueto alla stesura del pezzo. 
Per quanto riguarda invece il nostro Foglio Notizie e la stesura dei vari articoli se ne occuperà il 
Presidente Olimpio con la collaborazione di Nicola Barbieri per l’articolo intitolato “Forse non 
tutti sanno che..” e ovviamente tutti coloro che vogliono collaborare. 
 

2. Contributo sistemazione Malga Casinel 
 
Dalla raccolta di fondi promossa dalla nostra Associazione per la sistemazione della Malga 
Casinel è stato ricavato un importo di Euro 2.800,00. L’idea è quella di realizzare qualcosa di 
utile che possa durare nel tempo a testimonianza del contributo che i nostri Soci hanno voluto 



dare a questa operazione; si vorrebbe pertanto costruire un “focolare” in granito su cui 
incidere la data di realizzazione ed il logo della TRISA. 
 

3. Sagra e Sagrin 
  

E’ opportuno iniziare a pensare come e cosa organizzare per la giornata della Sagra di Mortaso 
e per giorno del Sagrin, sono quindi ben accette le proposte di soci e consiglieri 
sull’argomento. Elvis terra’ i contatti con gli “Amici della Sagra” per la solita collaborazione. 
Spressa a vino bianco li offriremo come sempre noi. 
 

4. Portachiavi 
  

Dopo vari preventivi (compreso quello della ditta Bertoni di Milano) abbiamo trovato nei mesi 
scorsi un’azienda disposta a riprodurre i Ns portachiavi della Trisa ad un prezzo molto buono 
rispetto agli altri. Pertanto è stato deciso di ordinarne 150 pezzi. 
Sono stati ordinato “bronzati” come gli originali. 
 

5. Realizzazione del DVD con i filmati originali del 1955 e colonna parlata. 
 
Prima di procedere con la realizzazione del DVD con i filmati originali del 1955, di cui si è già 
discusso nei consigli precedenti, il Segretario Lorenzo Cozzio provvederà, nei tempi, ad 
inoltrare una domanda scritta al Comune di Spiazzo per richiedere un contributo per il 
sostenimento delle spese per la produzione del DVD stesso (che sarebbero altrimenti tutte a 
carico della nostra Associazione). La realizzazione di questo DVD sara’ sicuramente apprezzato 
anche da tutti gli abitanti del Paese. 
 
 
 

  Alle ore 12.30, conclusa la trattazione dell’O.d.G., la seduta viene chiusa.  
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
IL PRESIDENTE Olimpio Lorenzi  
 
 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE Lorenzo Cozzio  
 


